

стоишъ (на нѣхно то мѣсто) заради вѣра та: не превозносите (прочее), но бойсе.

21 Защото, ако Богъ не пожали естественни те стекла, то може и тебе да не пожали.

22 Гледай прочее (каква е) благодать та и лютость та (Божія) на оныа конто отпаднаха лютость, а на тебе благодать Божія, ако достоишъ (до край) въ (негова та) благодать; ако ли не, а той ты ще да вѣдешъ отскъченъ.

23 Я они, ако не встанатъ (до край) въ невѣріе то, ще да се присадатъ: защото Богъ е силенъ да ги присади пакъ.

24 Защото, ако си ты отскъченъ отъ естествена та дива маслина, и присадилисѣ неестественнѣ на питовна та маслина: колко по леснѣ тѣа естевенни те (стекла) ще да се присадатъ при своя та маслина.

25 Защото азъ не искамъ, братіе, да не знаете това таинство, (да не высокоумствовате за себе си), защо вслѣпленіе то на нѣкои Израилтѣне (самѣ до тогава) ще да трае, докле да влѣже сичко то множество мзыческо (въ церква та Христова).

26 И така сичкіо Израиль ще да се спасе, каквото що е писано: ще да дойде отъ Сиѡна избавитель, и ще да отпѣди нечестіе то отъ Іакова.

27 И тоа имъ е отъ мене

завѣтъ, когато имъ вдигнемъ грѣхове те.

28 Они (воистиннѣ) споретъ евангеліе то са врази заради васъ а споретъ избраніе то, възлюбленни (на Бога) заради отцы те (имъ).

29 Защото Божіи те дарбы и призываніе то не прѣиматъ расканіе.

30 Защото, каквото и вые нѣкога се сопротивихте на Бога, а сега выдохте помилувани чрезъ тѣхно то непокореніе.

31 Така и они сега се сопротивиха заради ваше то помилваніе, да вѣдатъ и сами они помилувани.

32 Защото Богъ ги е заключилъ сички те въ непокорство то, да ги помилва сички те.

33 О (колко е) дълбоко богатство то и премъдрость та и знаніе то Божіе! колко са непостижими неговы те съдбы, и неиспытани неговы те пѣтища!

34 Защото, кой е разумѣлъ господиінатъ оумъ; или кой мѣ е былъ совѣтникъ.

35 Или кой мѣ е далъ по напредъ (нѣщо), за което да мѣ воздаде (онъ взаимнѣ).

36 Защото отъ негъ, и чрезъ него, и въ него са сички те (существова): немѣ (да вѣде) слава во вѣки: аминь.